 MUZEUL JUDEȚEAN GORJ

„ALEXANDRU ȘTEFULESCU”

ANUNŢ

Muzeul Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu”, cu sediul în Municipiul Târgu-Jiu, str. Geneva, nr. 8, jud. Gorj, organizează concurs pentru ocuparea unui  post unic vacant, funcție  contractuală de execuție, perioadă nedeterminată,  după cum urmează:

· 1(un) post de muzeograf, studii superioare, gradul profesional IA, funcție contractuală de execuție, perioadă nedeterminată, la Secția memorialistică, Casa muzeu „Constantin Brâncuși” – Hobița, din cadrul Muzeului Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu”.

 Concursul se organizează cu respectarea prevederilor Ordonanței de  Urgență  nr.57/2019 – Codul Administrativ şi art. 11, alin. (5) din Legea nr. 153/2017 privind salarizarea unitară a personalului plătit din fonduri publice, Hotărârea Guvernului nr.1.336 din 28 octombrie 2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea şi dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice şi Orodnanța de Urgență a Guvernului nr. 34/2023, art IV, alin.(1) și (2).

1.Denumirea postului şi compartimentul de muncă:

-muzeograf, studii superioare, gradul profesional IA la Secția memorialistică, Casa muzeu „Constantin Brâncuși” – Hobița, din cadrul Muzeului Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu”.

2.Durata normală a timpului de muncă este de: 8 ore/zi, 40 ore/săptămână.

3.Probele/etapele de concurs: etapa de selecţie a dosarelor, proba scrisă şi proba interviu.

4. Locul desfăşurării probelor: Municipiul Târgu-Jiu, str. Geneva nr.8, jud. Gorj

5. Data și ora desfășurării probelor :  conform Calendarului de concurs, astfel:

- anunțul concursului : 11.07.2025
- depunerea dosarelor : 14-25.07.2025

- selecția dosarelor: 28.07.2025, ora 10,00

- rezultatul selecţiei dosarelor: 28.07.2025

 -depunere eventuale contestații: 29.07.2025

- rezultatul  contestaţiilor: 30.07.2025

            -  proba scrisă: 05.08.2025, ora 10,00
- rezultatul probei scrise: 05.08.2025

- depunere eventuale contestaţii: 06.08.2025

- rezultatul  contestaţiilor: 07.08.2025

- proba interviu: 11.08.2025, ora 10,00
- rezultatul probei interviu: 11.08.2025

- depunere eventuale contestaţii: 12.08.2025

- rezultatul  contestaţiilor: 13.08.2025

- rezultatul final al concursului: 13.08.2025
I.Condiţii de participare:

 În conformitate cu Legea nr.53/2003 – Codul Muncii, republicată cu modificările și completările ulterioare și cerințele specifice prevăzute la art. 542 alin (1) și (2) și Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul  Administrativ, cu modificările  și completările ulterioare

II.Condiţii specifice :

 
Pentru postul de muzeograf, studii superioare, gradul profesional IA la Secția memorialistică, Casa muzeu „Constantin Brâncuși” – Hobița, din cadrul Muzeului Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu”:

-studii superioare absolvite cu diplomă de licență,  în domeniul științelor umaniste: filologie, istorie, teologie și artă
-vechime în muncă: minim 6 ani și 6 luni

           III.Etapele stabilite pentru concurs:

Pentru ocuparea postului de muzeograf, studii superioare, gradul profesional IA la Secția memorialistică, Casa muzeu „Constantin Brâncuși” – Hobița, din cadrul Muzeului Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu”.
- selecția dosarelor: 28.07.2025, ora 10,00

- proba scrisă: 05.08.2025, ora 10,00

-proba interviu: 11.08.2025, ora 10,00
IV. Dosarul de concurs pentru postul vacant, va conține:

a) formular de înscriere la concurs, conform modelului prevăzut la anexa nr. 2;
b) copia actului de identitate sau orice alt document care atestă identitatea, potrivit legii, aflate în termen de valabilitate;

c) copia certificatului de căsătorie sau a altui document prin care s-a realizat schimbarea de nume, după caz;

d) copiile documentelor care atestă nivelul studiilor și ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări, precum și copiile documentelor care atestă îndeplinirea condițiilor specifice ale postului solicitate de autoritatea sau instituția publică;

e) copia carnetului de muncă, a adeverinței conform modelului prevăzut la anexa nr.6 (și REVISAL) eliberate de angajator pentru perioada lucrată, care să ateste vechimea în muncă și în specialitatea studiilor solicitate pentru ocuparea postului;

f) certificat de cazier judiciar sau, după caz, extrasul de pe cazierul judiciar;

g) adeverință medicală care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată de către medicul de familie al candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate cu cel mult 6 luni anterior derulării concursului;

h) certificatul de integritate comportamentală din care să reiasă că nu s-au comis infracțiuni prevăzute la art. 1 alin. (2) din Legea nr. 118/2019 privind Registrul național automatizat cu privire la persoanele care au comis infracțiuni sexuale, de exploatare a unor persoane sau asupra minorilor, precum și pentru completarea Legii nr. 76/2008 privind organizarea și funcționarea Sistemului Național de Date Genetice Judiciare, cu modificările ulterioare, pentru candidații înscriși pentru posturile din cadrul sistemului de învățământ, sănătate sau protecție socială, precum și orice entitate publică sau privată a cărei activitate presupune contactul direct cu copii, persoane în vârstă, persoane cu dizabilități sau alte categorii de persoane vulnerabile ori care presupune examinarea fizică sau evaluarea psihologică a unei persoane;
h) curriculum vitae, model comun european.
V. Bbibliografia de concurs :

pentru postul de  muzeograf, studii superioare, gradul profesional IA, funcție contractuală de execuție, perioadă nedeterminată, la Secția memorialistică, Casa muzeu „Constantin Brâncuși” – Hobița, din cadrul Muzeului Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu”:
1.Regulamentul de Organizare și Funcționare al Muzeului Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu”;

2.Regulamentul de Ordine Interioară al Muzeului Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu”;

3.Legea nr.311/2003-Legea muzeelor şi a colecţiilor publice cu modificările și completările ulterioare

4.Ordonanța de Urgență a Guvernului nr.57/2019 privind Codul administrativ al personalului contractual din autoritățile și instituțiile publice, conduita;

5.Ionel Jianu, „Constantin Brâncuși – viața și opera”, București, 1983


6.Mircea Deac, „Constantin Brâncuși” , București, 1966


7.Ion Mocioi,„Constantin Brâncuși –  viața și opera”, Târgu-Jiu, 2003

8.V.G. Paleolog, „Tinerețea lui Brâncuși”, Editura Tineretului, 1967


9.Constantin Băleanu, Ion Mocioi, „Omagiu 100 Brâncuși”, Târgu-Jiu, 1976
În vederea participării la concurs, în termen de 10 zile lucrătoare de la data afişării anunţului,  (în perioada 14-25.07.2025), candidaţii vor depune dosarul de concurs la sediul Muzeului Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu” din  Municipiul Târgu-Jiu, strada Geneva nr. 8, jud. Gorj.

Relaţii suplimentare la sediul: Muzeului Județean Gorj „Alexandru Ștefulescu”, persoana de contact: inspector de specialitate Marinescu Mareș Andrada - Cosmina, tel/fax.0253212044, 
e-mail: muzeulgorjului@gmail.com.
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